
Svečanom sjednicom Gradskog vijeća Grad Varaždin obilježio svoj dan,

Zagorec:  Varaždin  zaslužuje  da  Varaždinska  županija  da  poseban

doprinos njegovom daljnjem razvoju

6.12.2022.

Povodom Dana grada i blagdana Svetog Nikole, nebeskog zaštitnika Varaždina, u Velikoj

koncertnoj  dvorani  varaždinskog  kazališta  održana  je  svečana  sjednica  varaždinskog

Gradskog  vijeća  na  kojoj  je  uz  gradske  vijećnike,  brojne  gradonačelnike  i  načelnike,

saborske zastupnike, izaslanike predsjednika RH, Hrvatskog sabora i Vlade RH, te brojne

uzvanike  iz  javnog  života  Grada  Varaždina,  u  ime  Varaždinske  županije  nazočila  i

zamjenica  župana  Silvija  Zagorec.  Čestitavši  svim  građankama  i  građanima  grada

Varaždina dan njihova grada zamjenica Zagorec naglasila je kako je današnji dan  možda i

najbolja prigoda da se još više izrazi optimizam i nada koji su potrebni.

-  Ponekad se u rješavanju mnogobrojnih problema s kojima se susrećemo svi  mi  koji

obavljamo  javne  dužnosti  pitamo  vrijedi  li  se  boriti,  ima  li  smisla  ići  dalje  unatoč

zaprekama, je li se moglo učiniti  nešto drugačije ili bolje.Ono što na sve zajedno treba

voditi prilikom takvih razmišljanja su ljudi. Građani koji su nas odabrali da služimo i radimo

u njihovom interesu. Da rješavamo probleme i stvaramo nove vrijednosti. A koji grad se



može bolje i više podičiti svojim građanima, svojim stanovnicima nego Varaždin. Upravo

su  ovaj  grad  nosili,  stvarali  i  davali  pečat  razvoju  njegovi  građani.  Oni  koji  su  kroz

obrtništvo,  industriju,  kulturu,  umjetnost,  sport  i  obrazovanje  ovaj  grad  učinili

prepoznatljivim diljem cijelog svijeta. Upravo njima, koji su pokretači sredine u kojoj žive –

najviše smo odgovorni - rekla je zamjenica Zagorec.

Kako Varaždin kao povijesno, kulturno i gospodarsko središte zaslužuje da Varaždinska

županija da poseban doprinos njegovom daljnjem razvoju, a prema njenim riječima to i

čine – i to prvenstveno na području obrazovanja i zdravstva.

- Tako se u samom gradu Varaždinu na području zdravstva provode se projekti vrijedni

gotovo  80  milijuna  eura.  Već  početkom  2023.  godine  bit  će  u  sklopu  Opće  bolnice

Varaždin otvoreni objedinjeni hitni bolnički prijem te dnevne bolnice. Sljedeće godine će

početi  izgradnja  najvećeg  i  najznačajnijeg  projekta,  Centralnog  operacijskog  bloka.

Poseban  naglasak  Varaždinska  županija  stavlja  na  obrazovanje.  U  samom Varaždinu

provodimo projekte ukupne vrijednosti od oko 28 milijuna eura, od kojih je najveći projekt

Regionalnog  centra  kompetentnosti  u  zdravstvu  pri  Medicinskoj  školi  Varaždin.

Pripremamo  i  projekt  dogradnje  te  energetske  obnove  Glazbene  škole  u  Varaždinu,

najstarije  glazbene  škole  na  ovim  prostorima koja  je  oduvijek  bila  rasadnik  vrhunskih

glazbenih virtuoza koji su ime Varaždina i Varaždinske županije pronosili  diljem svijeta.

Varaždinska  županija  kontinuirano  ulaže  u  razvoj  centara  izvrsnosti.  Od  14  centara

izvrsnosti, njih čak 13 ima sjedište u Varaždinu. Zahvaljujući njima, učenici razvijaju svoje

talente, upoznaju se s novim tehnologijama, priprema ih se da budu globalno konkurentni.

Formirani su i strukovni centri izvrsnosti kako bi srednjoškolci u suvremeno opremljenim

praktikumima stjecali znanja i vještine tražene u realnom sektoru. Samo ova ulaganja, od

preko 100 milijuna eura, govore da nam je zajednički cilj stvaranje suvremenog društvo

utemeljenog na znanju kao i stvaranje jake zajednice zdravih ljudi – naglasila je zamjenica

Zagorec.










